

উপজেলা পরিষদ
কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ।

উপজেলা "মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা" সংক্রান্ত কমিটির সভার কার্যবিবরণীঃ

সভাপতি : শ্রীঃ দ্বীন মোহাম্মদ
ডাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ, কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ।
সভার স্থান : সভাপতি মহোদয়ের কার্যালয়, কাজিপুর।
সভার তারিখ ও সময় : ৯/১০/১১ খ্রি. বেলা:- ১১.০০ ঘটিকা।
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : পরিশিষ্ট-ক

ক্রঃনং	নাম ও পদবী	কমিটিতে পদবী	স্বাক্ষর
০১	শ্রীঃ দ্বীন মোহাম্মদ, ডাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ।	সভাপতি	স্বাক্ষরিত
০২	শ্রীঃ আব্দুল মদান, চেয়ারম্যান, নাটুয়ারপাড়া ইউনিয়ন পরিষদ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৩	শ্রীঃ জালাল উদ্দিন, চেয়ারম্যান, নিচ্চিন্তপুর ইউনিয়ন পরিষদ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৪	শ্রীঃ হারুনার রশিদ, চেয়ারম্যান, তেকানী ইউনিয়ন পরিষদ।	সদস্য	স্বাক্ষরিত
০৫	এলিজা শারমিন, মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	সদস্য সচিব	স্বাক্ষরিত

অন্য : খ্রি. বেলা- ১১.০০ ঘটিকায় সময় উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা সংক্রান্ত কমিটির সভা উপজেলা ডাইস চেয়ারম্যান মহোদয়ের কার্যালয়ে অনুষ্ঠিত হয়। উক্ত সভায় সভাপতিত্ব করেন জনাব শ্রীঃ দ্বীন মোহাম্মদ, ডাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ।

০১। উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে স্বভেদে জ্ঞানিয়ে সভাপতি সভার কাজ শুরু করেন। তিনি আলোচনা শুরু করার জন্য সদস্য সচিব ও উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসারকে অনুরোধ জানান। সদস্য সচিব বলেন, মাধ্যমিক পর্যায়ে শিক্ষার্থীদের বিনোদন ও সংগীত চর্চার মাধ্যমে তাদের পঠ্যানুশীলনকে আরো গতিশীল করবে তাই বাছাইকৃত কিছু বিদ্যালয়ে সংগীত চর্চা ও বিনোদনে অগ্রহীদের হারমোনিয়াম ও তবলা সরবরাহ করার জন্য প্রয়োজনীয় বরাদ্দের সুপারিশ করেন।

এছাড়া বিভিন্ন শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে অধ্যয়নরত প্রতিবন্ধী/বিশেষ চাহিদা সম্পন্ন শিক্ষার্থীদের চিহ্নিত করে তাদের জন্য বিশেষ সাহায্যের ব্যবস্থা করা যায় কিনা আলোচনা করেন। সভায় এ বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।

সিদ্ধান্ত: কিছু বিদ্যালয়ে সংগীত চর্চা ও বিনোদনে অগ্রহীদের হারমোনিয়াম ও তবলা সরবরাহের জন্য প্রয়োজনীয় বরাদ্দের সুপারিশ উপজেলা পরিষদের সভায় প্রস্তাব প্রেরণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

পরিশেষে অন্য কোন আলোচনা না থাকায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভাপতি সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

অনুলিপি : সদয় জ্ঞাতার্থে

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ
- ২। উপজেলা নির্বাহী অফিসার, কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ
- ৩। অফিস কপি।



(দ্বীন মোহাম্মদ)

ডাইস চেয়ারম্যান
উপজেলা পরিষদ

ও

সভাপতি





উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা সংক্রান্ত কমিটি
কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ

উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তার কার্যালয়
কাজিপুর, সিরাজগঞ্জ

উপজেলা মাধ্যমিক ও মাদ্রাসা শিক্ষা কমিটির সভায় উপস্থিতির স্বাক্ষর

তারিখ : ০৭-১০-২০২১

সময়ঃ বেলা ১২:০০

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
১	দীন মোহাম্মদ	সভাপতি, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ	
২	মোঃ আব্দুল মান্নান	চেয়ারম্যান, নটুয়ারপাড়া ইউপি	
৩	মোঃ খাইরুল কবির	চেয়ারম্যান, নিশিন্তপুর ইউপি	
৪	মোঃ হারুন্যার রশিদ	চেয়ারম্যান, তেতানী ইউপি	
৫	শামীম আরা	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	